
Mẫu điện thoại số 1 - Tập trung vào COVID:

Mời những giáo dân mà <ông, bà, anh, chị> chưa gặp kể từ khi xảy ra dịch COVID-19 trở lại Thánh Lễ.

“Chào, <ông, bà, anh, chị tên>. Tên tôi là <tên của <ông, bà, anh, chị>> với <tên giáo xứ của <ông, bà, anh, chị>>.”
“Tôi thay mặt cho Cha <tên Cha Xứ/linh mục> để tiếp xúc <ông, bà, anh, chị>. Tôi chắc chắn rằng <ông, bà, anh, chị> biết, đại dịch COVID-19 đã gây thiệt hại cho chúng ta về nhiều mặt trong vài năm qua. Chúng tôi đang cầu nguyện rằng <ông, bà, anh, chị> và những người thân yêu của <ông, bà, anh, chị> đã có thể hồi phục. Tôi xin mạn phép hỏi, những năm qua thế nào đối với <ông, bà, anh, chị>?”
"Cảm ơn <ông, bà, anh, chị> đã chia sẻ. <Hãy đáp lời một cách thích hợp với những gì họ tiết lộ cho bạn.> Vâng, <Ông, bà, anh, chị tên>, hôm nay tôi gọi cho <ông, bà, anh, chị> để cho <ông, bà, anh, chị> biết rằng <tên giáo xứ của <ông, bà, anh, chị>> coi trọng <ông, bà, anh, chị> và những người thân yêu của <ông, bà, anh, chị>. <Ông, Bà, Anh, Chị> là một phần của gia đình chúng tôi.”
“Chúng tôi muốn mời <ông, bà, anh, chị> tham dự Thánh Lễ Chúa Nhật sắp tới để thờ phượng với chúng tôi. <ông, bà, anh, chị> không đi đâu trong ngày ấy chứ?”
<Đáp ứng phù hợp với những gì họ tiết lộ cho bạn.> “Tuyệt vời. <ông, bà, anh, chị> có cần giờ lễ của chúng tôi không? Nếu vậy, tôi rất vui được chia sẻ chúng.” <Đáp ứng phù hợp với những gì họ tiết lộ cho bạn.>
“Cảm ơn <ông, bà, anh, chị> đã dành thì giờ nói chuyện với tôi. Thay mặt cho <tên giáo xứ của bạn>, chúng tôi rất nóng lòng được thờ phượng cùng với <ông, bà, anh, chị>. Trước khi tôi cúp máy, <ông, bà, anh, chị> có những ý chỉ cầu nguyện cụ thể nào không? <Hãy trả lời một cách thích hợp với những gì họ tiết lộ cho bạn.> Chúng tôi sẽ cầu nguyện cho <ông, bà, anh, chị> và những người thân yêu của <ông, bà, anh, chị>. Xin Chúa chúc lành cho <ông, bà, anh, chị>."
