Mẫu điện thoại số 2 – Ý chỉ cầu nguyện:
Làm sao chúng tôi, gia đình giáo xứ của <ông, bà, anh, chị>, có thể cầu nguyện cho <ông, bà, anh, chị>?
“Xin chào <<ông, bà, anh, chị Tên>>. Đây là <tên của bạn> từ giáo xứ <tên giáo xứ>, tôi rất vui vì đã được nói chuyện với <ông, bà, anh, chị>. <Ông, Bà, Anh, Chị> có khoẻ mạnh không?"
[Hãy để họ trả lời.]
“Đã lâu rồi chúng tôi không gặp <ông, bà, anh, chị> tại Thánh lễ, vì vậy tôi gọi điện để thăm hỏi để biết chắc rằng mọi sự đều ổn với <ông, bà, anh, chị>. Có điều gì thay đổi trong cuộc sống của <ông, bà, anh, chị> không, hay có cách nào tôi có thể cầu nguyện cho <ông, bà, anh, chị> hôm nay không?”
[Hãy cho họ chỗ để nói. Trả lời cho thích đáng. Nếu có thể, hãy giới thiệu một mục vụ địa phương hoặc giáo xứ có thể giúp đỡ họ nếu họ cần.]
“Tôi hiểu rằng cuộc sống đôi khi có thể rất đa đoan. Tất cả chúng ta đều trải qua những giai đoạn khó khăn, và đó là lý do tại sao Chúa Giêsu ban Bí tích Thánh Thể cho chúng ta. Để nuôi sống chúng ta về mặt thiêng liêng và ban cho chúng ta sức mạnh cần thiết để tiếp tục tiến bước”.
“Chúng ta có Thánh Lễ vào những giờ khác nhau vào cuối tuần này: <liệt kê các giờ Thánh Lễ>. Thời gian nào tốt nhất với <ông, bà, anh, chị>?
[Trả lời có chủ ý với phản hồi mục vụ và lời mời của bạn dựa trên mùa và những gì họ đang chia sẻ với bạn.]
“Trước khi chấm dứt, tôi hoặc giáo xứ có thể làm gì khác để giúp đỡ <ông, bà, anh, chị> lúc này không? Chúng ta có thể thêm bất kỳ ý chỉ nào nữa vào cầu nguyện không?”
[Hãy để họ đưa ra ý chỉ cho bạn và đáp lời một cách thích hợp.]
“Tôi rất vui được nói chuyện với <ông, bà, anh, chị> và tôi hy vọng được gặp <ông, bà, anh, chị> ở Thánh Lễ! Chúc <ông, bà, anh, chị> có một ngày nghỉ tuyệt vời. Nguyện xin Chúa chúc lành cho <ông, bà, anh, chị>."
