Thư “Chúng tôi nhớ <ông, bà, anh, chị>” 
(chỉ gửi cho giáo dân vắng mặt.)

Kính gửi <họ và tên giáo dân>,
<Ông, Bà, Anh, Chị> có khỏe không? Chúng tôi rất nhớ <ông, bà, anh, chị> tại [tên giáo xứ] và hy vọng rằng <ông, bà, anh, chị> và những người thân yêu của <ông, bà, anh, chị> vẫn khỏe mạnh. Xin hãy biết rằng <ông, bà, anh, chị> có một vị trí quan trọng trong gia đình giáo xứ của chúng tôi và <ông, bà, anh, chị> luôn được chào đón ở đây!
Mặc dù tôi không biết chính xác những gì <ông, bà, anh, chị> đang phải đối diện với, nhưng tôi muốn <ông, bà, anh, chị> biết rằng tôi và những người còn lại trong gia đình giáo xứ của <ông, bà, anh, chị> luôn ở đây vì <ông, bà, anh, chị>. Quan trọng hơn nữa, Chúa Giêsu cũng đang ở đây vì <ông, bà, anh, chị>. Ngưới thực sự đang chờ đợi <ông, bà, anh, chị> trong nhà tạm và trong mỗi Thánh Lễ!
<Ông, Bà, Anh, Chị> có nghĩ đến việc tham gia thờ phượng với chúng tôi vào Chủ Nhật này không? Gia đình giáo xứ của chúng ta chắc chắn sẽ cảm thấy trọn vẹn hơn khi có anh <ông, bà, anh, chị> ở đó!
Sau Thánh lễ vào ngày [điền ngày], sẽ có giải khát cho tất cả mọi người, và tôi rất mong được liên hệ với <ông, bà, anh, chị> và đưa ra bất cứ sự trợ giúp nào mà tôi có thể. Chúng tôi sẽ gặp <ông, bà, anh, chị> ở đây chứ?
Trong lúc chờ đợi, xin hãy yên tâm về những lời cầu nguyện của tôi dành cho <ông, bà, anh, chị>.
Trong Chúa Thánh Thể của chúng ta,
<điền tên mục sư/linh mục>
