Thư Phục hưng Thánh Thể
(Đây chỉ là một thư mẫu gợi ý, có thể thay đổi tuỳ theo hoàn cảnh của giáo xứ, được gửi cho bất cứ gió dân nào, bất chấp gần đây họ có đi đế nhà thờ hay không)
Kính gửi <họ và tên giáo dân>,

Tôi có một số tin tức thú vị để chia sẻ.
Với tư cách là Cha Xứ của các <anh, chị, ông, bà>, tôi có đặc ân được chăn dắt cộng đồng của chúng ta không chỉ trong những lúc cần thiết mà còn trong những thời điểm canh tân về tâm linh sâu xa. Ngày nay, Hội Thánh chúng ta đang trong Cuộc Phục hưng Thánh Thể Toàn quốc - một phong trào quần chúng nhằm đáp lại lời mời gọi của Chúa Thánh Thần. Cùng nhau, chúng ta đang trở lại với tình yêu ban đầu của mình: Chúa Giêsu trong Bí tích Thánh Thể. Và chúng tôi rất mong <anh, chị, ông, bà> tham gia cùng chúng tôi!
Đây là điều đang xảy ra tại <Tên giáo xứ>:
Trước hết, chúng ta đang tái tìm hiểu một cách sâu xa hơn TẠI SAO chúng ta tôn thờ Chúa Giêsu trong Bí tích Thánh Thể và ý nghĩa của nó đối với chúng ta như những cá nhân và như một cộng đồng. Món quà tuyệt vời này là mana của chúng ta từ Trời—cách Chúa tiếp tục nuôi sống và duy trì dân Người giữa một thế giới ngày càng tăm tối như thế nào. Sự Hiện Diện Thật của Người trong Bí tích Thánh Thể là phần đẹp nhất của việc là người Công giáo! Làm ơn xem bản tin để có cơ hội tìm hiểu thêm.
Thứ hai, chúng ta ngày càng chú ý hơn đến CÁCH chúng ta thờ phượng. Có rất nhiều ý nghĩa cổ xưa trong Thánh Lễ! Như một gia đình giáo xứ, chúng ta đang chú trọng hơn đến vẻ đẹp của phụng vụ và cách kinh nghiệm này nâng cao tâm hồn và trí khôn chúng ta.
Thứ ba, mọi thành viên trong giáo xứ của chúng ta đều được mời đến một cuộc gặp gỡ đổi mới với ĐẤNG mà chúng ta tôn thờ. Dù <anh, chị, ông, bà> cảm thấy xa rời Chúa Giêsu hay <anh, chị, ông, bà> có mối quan hệ cá nhân năng động với Người, Người vẫn mong muốn kéo <anh, chị, ông, bà> sâu hơn vào trái tim Người! Chúng ta sẽ gia tăng cơ hội cho cuộc gặp gỡ này bằng cách thêm các tối Chầu Thánh Thể và Hòa giải vào lịch trình Thánh lễ vốn đã dày đặc của chúng ta. Làm ơn xem bản tin để biết thêm thông tin.
Cuối cùng, ĐIỀU mà chúng tôi cam kết thực hiện là đem đức tin của mình thực hành, đưa Chúa Giêsu đến với những người bị gạt ra ngoài lề xã hội. Là Kitô hữu Công giáo, chúng ta được mời gọi trở thành tay chân của Đức Kitô trong thế gian. Làm ơn xem bản tin để biết các dự án phục vụ và các cơ hội khác để sống khía cạnh này của đức tin Công giáo cùng với các giáo dân trong giáo xứ của <anh, chị, ông, bà>.
Hội Thánh Công Giáo tại Mỹ đang trải qua một mùa phục hưng! Tháng 5 này, hàng chục người hành hương sẽ bắt đầu cuộc hành trình hơn 6.500 dặm từ các góc phía bắc, nam, đông và tây của đất nước chúng ta—kiệu Chúa Giêsu đi bộ khắp nước Hoa Kỳ trong Cuộc Hành hương Thánh Thể Toàn quốc lần đầu tiên. Điểm đến của họ? Đại hội Thánh Thể Toàn quốc lần thứ 10, diễn ra từ ngày 17 đến ngày 21 tháng 7 năm 2024, tại Indianapolis, IN.
Đại hội sẽ là lần đầu tiên Hội Thánh Công giáo ở Mỹ tập họp như thế này sau 83 năm. Bạn chưa bao giờ thấy bất cứ điều gì giống như vậy! Người Công giáo từ mọi nơi trên đất nước sẽ thờ phượng dưới chân Chúa Giêsu như một Hội Thánh duy nhất. Cùng nhau, chúng ta sẽ mở lòng đón nhận sự phục hưng mà Thiên Chúa khao khát thực hiện và sẽ được đốt cháy với lòng nhiệt thành yêu mến Thánh Thể, sẵn sàng tuôn đổ tình yêu của Người cho một thế giới đang rất cần đến nó. Giáo xứ của chúng ta được mời tham dự Đại hội, và tôi hy vọng nhiều người trong chúng ta sẽ tìm được cách để trở thành một phần của sự kiện lịch sử này. Làm ơn xem bản tin để biết thêm thông tin.
Đây là một thời điểm quan trọng trong đời sống của Hội Thánh tại Mỹ. Tôi hy vọng <anh, chị, ông, bà> sẽ tham gia cùng chúng tôi trong phong trào thú vị này và chương mới của ân sủng phía trước.

Trong Chúa Thánh Thể của chúng ta,
<điền tên Cha Xứ/linh mục>
