Thư đầu tiên – Hậu Covid
(tốt nhất là gửi cho những người đã vắng mặt kể từ sau đại dịch)

Kính gửi <họ và tên giáo dân>,
Kính thăm <ông, bà, anh, chị>, <ông, bà, anh, chị> có khỏe không?
Có vẻ như còn quá nhẹ khi nói rằng COVID-19 đã gây thiệt hại cho chúng ta về nhiều mặt cách đây vài năm. Chúng tôi tại <tên giáo xứ> đã và đang cầu nguyện để <ông, bà, anh, chị> và những người thân yêu của <ông, bà, anh, chị> có thể được phục hồi.
Hôm nay tôi viết thư cho <ông, bà, anh, chị> để báo tin cho <ông, bà, anh, chị> biết rằng tôi, với tư cách là Cha Xứ của <ông, bà, anh, chị>, và giáo dân tại <tên giáo xứ của <ông, bà, anh, chị>> rất trân quý <ông, bà, anh, chị> và những người thân yêu của <ông, bà, anh, chị>. Thực sự,  <ông, bà, anh, chị> là một phần của gia đình chúng tôi, và chúng tôi đã nhớ <ông, bà, anh, chị> rất nhiều trong những năm vừa qua trong các Thánh Lễ và các sinh hoạt của giáo xứ.
Vì vậy, tôi muốn mời <ông, bà, anh, chị> tham dự Thánh Lễ Chúa nhật sắp tới để thờ phượng Chúa với chúng tôi. Thánh Lễ Chúa Nhật được cử hành vào <chèn thời gian cho Thứ Bảy và Chúa Nhật>. Tôi không chỉ muốn cầu nguyện với <ông, bà, anh, chị> mà còn muốn nghe những gì trong lòng và tâm trí của <ông, bà, anh, chị> trong suốt những năm qua. Có điều gì đang đè nặng <ông, bà, anh, chị> mà đời sống giáo xứ của chúng tôi có thể giúp đỡ <ông, bà, anh, chị> không?
Sẽ có giải khát cho tất cả mọi người sau Thánh Lễ vào <chèn ngày>, vì vậy tôi hy vọng <ông, bà, anh, chị> có thể tham gia cùng chúng tôi. Cá nhân tôi rất muốn biết tình hình của <ông, bà, anh, chị> và cách chúng tôi, với tư cách là (các) linh mục và giáo xứ của <ông, bà, anh, chị>, có thể sẵn sàng phục vụ <ông, bà, anh, chị> và những người thân yêu của <ông, bà, anh, chị>.
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